

7月10日起全国铁路将调图

信阳东站等多趟列车有变化

信阳消息(记者 韩蕾)昨日,记者从信阳车站了解到,7月10日0时起,全国铁路将实施新的列车运行图,此次调图后,不仅信阳东站和信阳站的列车有所变化,息县站和罗山站列车也有不小的变化。

7月10日调图后,信阳东站满图接发旅客列车140列,比调图前142列总数减少2列,其中上行70列、下行70列,包含日常线121列、周末线7列、高峰线12列。

信阳东站信阳旅客列车4列、停运(取消停点)6列、变更运行区段9列、调整开行规律3列、站停时刻调整19列。值得一提的是,调图之后,信阳东站新增了前往珠海、杭州东、青岛北、西安北等热门方向列车,满足了旅客需求,也方便

了市民出行。

信阳站在调图后,客运车间共办理旅客列车102列,比调图前总列数未改变,其中上行48列、下行54列,京广线63列、宁西线39列,包含日常线100列(其中淡季停运6列)、高峰线2列。虽然总列数未变,但信阳站变更运行区段10列、调整经由12列、站停时刻调整22列。

罗山站在调图后,共办理客运业务旅客列车19列(含淡季停运1列),与调图前相比总列数未改变,其中上行9列、下行10列,新增1列、取消1列、站停时刻变化7列。值得一提的是,罗山站新增的列车为南阳-上海南的K1108次列车,罗山的群众也不用去周边站点

坐车,直接在家门口就能坐车去上海了。

息县站方面,调图后共办理客运业务旅客列车21列,与调图前23列总数减少2列,其中上行10列、下行11列、取消2列、站停时刻变化7列。

此次调图除增开列车外,部分列车运行线路、运行区段、车次相应进行了调整,旅客如需了解列车开行服务资讯,可登录中国铁路客户服务中心12306网站及铁路官方微博、微信查询,或关注信阳车站相关公告,以便合理安排行程。

同时,信阳站南站房因施工改造,候车厅暂不可使用。有从南站房进站的乘客,可以走进站口左侧的临时通道,进北站房候车。



这11家单位存在火灾隐患

6月份,全市消防部门在监督检查工作中发现光山县映山红文化艺术有限公司奥斯卡影城等11家单位存在消防安全隐患,现予以曝光,接受社会监督。

光山县映山红文化艺术有限公司奥斯卡影城,位于光山县文化中心二、三楼。存在隐患:消防控制柜停用。

潢川县京通货运服务有限公司,位于潢川县工业大道电子商务产业园内圆通快递中转站。存在隐患:消防设施、器材未保持完好有效;室内消火栓测试无水。

淮滨县新华世纪商贸有限公司(新华世纪华联生活超市),位于淮滨县北岗桂花路东侧十五米路北。存在隐患:一楼东北角疏散通道堆放杂物;疏散通道内放置货柜影响疏散。

羊山新区金碧物业有限公司,位于新七大道与二十四街。存在隐患:消防控制柜主机显示多处故障;消防设施、疏散指示标志未保持完好有效。

平桥区昌平物业(万象城和美苑),位于平桥大道。存在隐患:管理人员职责履行不到位;楼道内堆放杂物;室内消火栓未配置水带水枪;灭火器未在疏散走道内摆放(统一存放在门岗);小区内(欣美西餐厅)油烟机排风口处违规搭建彩钢板房。

罗山县宝城快捷酒店北街店,位于罗山县天元中路。存在隐患:室内消火栓基本无压力且漏水严重;部分应急照明灯和疏散指示标志亮度不够;2楼楼梯间设置床位;防火门闭门器损坏。

浉河区尚雅精品酒店,位于浉河区湖东大道与107国道交叉口。存在隐患:测试5楼火灾自动报警系统;东、西侧楼梯间及前室送风口未联动开启;4处疏散指示标志未保持完好有效。

息县润州商务宾馆,位于息县一桥街。存在隐患:控制室无值班人员;堆放大量可燃物;控制柜故障;封闭楼梯间设置错误;灭火器过期;利用宾馆房间设置逃生通道。

新县新世纪物业管理有限公司(世纪新城小区),位于新县潢河路。存在隐患:室内消火栓未配备消防水带和水枪;楼梯间堆放纸箱等可燃杂物,不利于安全疏散;灭火器压力不足且没有年检标签;地下车库疏散指示标志和应急照明灯故障;室外消火栓无水;地下泵房锁闭且无备用钥匙,不能保证随时启动;消防安全制度不健全,员工对消防器材不熟悉、不会用。

明港老兵网吧,位于明港商业大世界。存在隐患:火灾自动报警控制柜有故障点;部分灭火器损坏;安全出口严重堵塞;部分烟感报警时损坏。

固始县国机励志学校,位于固始县秀水街道办事处柳营社区。存在隐患:教学楼宿舍楼建筑外墙防盗窗未设置逃生窗口;办公楼防火门常闭式防火门处于开启状态;擅自停用消防设施。

(信阳消防供稿)



6月22日,铁路信阳客车运用车间党总支组织党员和积极分子代表40人,赴革命老区商城县,参观商城革命历史纪念馆。活动中,他们认真了解了商城起义和老一辈无产阶级革命家在这里进行革命斗争的历史,并组织开展了新党员宣誓和老党员重温入党誓词活动。

方昉 摄

本报小记者跳蚤市场火爆开市

孩子们的“生意经”不简单



跳蚤市场交易忙 本报记者 张晗 摄

信阳消息(记者 张晗)“我家里闲置的物品太多,刚好你需要,真诚买卖,收获快乐。”暑期伊始,大部分小记者家中积攒了很多闲置的物品。为锻炼小记者的社会实践能力,提高小记者的沟通能力,

同时为他们提供协作、经营、交友的平台,6月23日上午,本报小记者跳蚤市场在市天伦广场火爆开市,只见来参加活动的小记者有的带着图书、有的带着毛绒娃娃、还有的带着玩具等前来精心布置

摊位,现场的吆喝声、砍价声……久久在天伦广场回荡。现场交换物品、现金交易和互相赠送3种方式,既提高孩子们对零花钱管理的能力,又锻炼了胆量、提高了理解力和观察力。

“我带的物品比较多,卖得也多,一共挣了46块钱。”来自平桥区二小的李国贤小记者兴奋地对记者说。“老师,我带来的娃娃都卖了,只可惜没像其他小记者带得那么多,下次再有这样的活动我就会多带点。”市十三小的李书瑶小记者腼腆地说。在活动中,小记者不仅体验到卖出物品带来的快乐和艰辛,还能“旧物利用”靠自己努力赚取零花钱,更能学会如何沟通、如何讨价还价,他们如愿以偿过了一把“老板瘾”。

活动结束后,大家还意犹未尽,纷纷表示此次活动非常有意义,既有收获还交了朋友,期待再一次参加小记者跳蚤市场活动。